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ABSTRAK 

AHMAD SYAIFUDIN D32207011 “ Efektifitas Strategi Critical incident dalam 

pembelajaran bahasa Arab untuk Meningkatkan Keterampilan Kalam Siswa Kelas X 

Madrasah Aliyah Negeri Tuban”. 

Pembelajaran bahasa Arab yang baik harus didukung oleh pemilihan metode 

dan strategi pembelajara aktif (Active Learning). Pembelajaran bahasa arab yang 

aktif (active learning) merupakan solusi yang tepat untuk memperoleh hasil belajar 

yang maksimal. Strategi pembelajaran yang saya tulis dalam skripsi ini adalah 

Ctitical Incident (pengalaman penting). Critical incident merupakan suatu strategi 

yang digunakan oleh seorang guru dengan maksud mengajak siswa mengingat 

pengalaman yang pernah dijumpai atau dialami sendiri. Dalam strategi ini sangat baik 

untuk melatih siswa dalam keterampilan berbicara. 

 Adapun Masalah yang diteliti dalam skripsi ini adalah 1). Bagaimana  

penerapan strategi Critical Incident dalam meningkatkan maharoh kalam siswa kelas 

X Madrasah Aliyah Negeri (MAN) Tuban 2). Bagaimana pembelajaran bahasa arab 

yang diterapkan di kelas X Madrasah Aliyah Negeri (MAN) Tuban 3). Bagaimana 

efektifitas penerapan strategi Critical Incident dalam meningkatkan maharoh kalam 

siswa kelas X  Madrasah Aliyah Negeri (MAN) Tuban. 

Untuk menjawab permasalahan diatas peneliti menggunakan metode 

kuantitatif dengan menggunakan “t” tes dan prosentase. Adapun metode yang 

digunakan dalam pengumpulan  data adalah observasi, wawancara, angket, 

dokumentasi, uji coba, tes, dan analisis data. Karena Jenis penelitian ini adalah 

penelitian  eksperimen dengan cara membagi variabel terikat menjadi dua kelompok 

yaitu kelompok kontrol dan kelompok eksperimen.maka untuk mengetahui perbedaan 

dan perbandinganya dapat dilihat dari meningkatnya skor rata-rata kelompok 

eksperimen  dari 6,71 (pre Tes) menjadi 7,25 (post Test) dan kelompok kontrol 6,12 

(PreTest) dan 6,21 (Post Test). Dari hasil perhitungan Uji" t " diperoleh to sebasar 

4,91 angka ini jauh lebih besar dibandingkan  tt pada taraf 5 % yaitu 1,6669 ( to > tt  

atau 4,91 > 1,6669). 


